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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

Αποτελεσματικές και γόνιμες συνεργασίες είχε προ ημερών ο Δήμαρχος 

Ρεθύμνης κ. Γιώργης Μαρινάκης, ο Αντιδήμαρχος Ρεθύμνου- υπεύθυνος σε 

θέματα Παιδείας κ. Γιώργος Γεωργαλής και η Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου   

Ρεθύμνης με το Δ.Σ Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Ξένων Γλωσσών – Μέλη Palso 

και με εκπροσώπους Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Μέσων Εκπαίδευσης, 

αντίστοιχα.  

Αντικείμενο της συνεργασίας αποτέλεσε η συνέχιση του Προγράμματος 

«Κοινωνικό Φροντιστήριο», το οποίο υποστηρίχθηκε ενεργά,  την προηγούμενη 

σχολική χρονιά, τόσο από  Καθηγητές Φροντιστηρίων Ξένων Γλωσσών όσο και 

Φροντιστηρίων Μέσης Εκπαίδευσης της πόλης μας, που παρείχαν δωρεάν 

μαθήματα σε μαθητές οικονομικά αδύναμων οικογενειών.   

Από τις αντίστοιχες συσκέψεις, που εξελίχθηκαν σε πολύ θετικό κλίμα,   

προέκυψε ότι και τη νέα σχολική χρονιά, 2016-2017, θα συνεχιστεί το 

συγκεκριμένο Πρόγραμμα, δεδομένης της πρόθεσης των Φροντιστών Ξένων 

Γλωσσών και των Φροντιστών Μέσης Εκπ/σης να ενισχύσουν αφιλοκερδώς  τις 

μαθησιακές ανάγκες  μαθητών του Ρεθύμνου. 

Ο Δήμαρχος και ο Αντιδήμαρχος ευχαρίστησαν  θερμά τους εκπροσώπους 

των Φροντιστηρίων για τη γενναιοδωρία τους και την κοινωνική τους 

προσφορά, η οποία θ’ ανακουφίσει οικογένειες συμπολιτών μας  που δεν έχουν 

την οικονομική δυνατότητα να παράσχουν ιδιωτική ενισχυτική διδασκαλία στα 

παιδιά τους. Η προσφορά αυτή, αποκτά επιπρόσθετη ιδιαίτερη αξία από το 

γεγονός ότι κατατίθεται για 2
η
 συνεχόμενη χρονιά, σε μια κρίσιμη περίοδο 



παρατεταμένης ανέχειας, η οποία πλήττει όλους τους επαγγελματικούς κλάδους  

και η οποία , όπως φαίνεται, δεν κάμπτει  τα αισθήματα αλληλεγγύης  και τη 

διάθεση προσφοράς αρκετών επαγγελματιών συνανθρώπων μας, εν προκειμένω 

των Φροντιστών Μέσης Εκπ/σης & Ξένων Γλωσσών.   

Τις επόμενες ημέρες που θα οριστικοποιηθεί ο αριθμός των μαθητών που θα 

γίνει δεκτός στο «Κοινωνικό Πρόγραμμα»,  θα ενημερώσουμε τους 

ενδιαφερόμενους γονείς για τη διαδικασία που πρέπει ν’ ακολουθήσουν 

προκειμένου να ενταχθούν τα παιδιά τους στο εν λόγω Πρόγραμμα.           

 

Από το Γραφείο Τύπου 

 

 


